

## **Отзыв научного руководителя**

**на Губарева Игоря Александровича, автора диссертационной работы на тему «Мини-доступ в хирургии аневризм брюшной аорты» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия.**

Губарев Игорь Александрович, 1992 года рождения, в 2014 году окончил ФГБОУ ВПО «Орловский государственный университет» по специальности 060101 Лечебное дело. С 2014 по 2016 год обучался в клинической ординатуре на кафедре сердечно-сосудистой хирургии и малоинвазивной кардиологии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2016 года по настоящее время работает в ГБУЗ ГКБ №1 им Н.И. Пирогова ДЗМ врачом сердечно-сосудистым хирургом отделения экстренной хирургической помощи. С 2019 года является соискателем ученой степени кандидата медицинских наук в ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б.В. Петровского» Минздрава России.

Губарев И.А. активно занимается клинической и научной деятельностью. Ежегодно выступает с научными докладами на международных конференциях и конгрессах. Является автором более 15 научных работ по теме диссертационной работы и смежным темам, посвященным проблемам сердечно-сосудистой хирургии.

Диссертационная работа Губарева И.А. посвящена актуальной на сегодняшний день проблеме хирургического лечения аневризм брюшного отдела аорты. Актуальность ее обусловлена наблюдающимся ростом частоты развития аневризм брюшной аорты в популяции, ее, зачастую, бессимптомным течением, но при этом высоким риском осложнений – разрывом, приводящим к летальному исходу до 80% пациентов даже в развитых странах мира.

Губарев И.А. очень вдумчиво подошел к выполнению работы, проявил себя добросовестным, зрелым исследователем, способным четко формулировать цели и задачи научного исследования, применять необходимые методы исследования, умеющим работать с современными

методами статистического анализа и формулировать четкие выводы на основе полученных результатов, что позволило ему самостоятельно выполнить все этапы диссертационного исследования и получить результаты, имеющие важное научно-практическое значение.

Выполненная научно-исследовательская работа полностью отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Работа является результатом активной научной деятельности докторанта. Объем и уровень работы позволяет считать Губарева И.А. достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

**Директор Института кардио-аортальной  
хирургии ФГБНУ «РНЦХ им. акад.  
Б.В. Петровского» Минздрава России  
д.м.н., профессор, академик РАН**



Ю.В. Белов